VA‘)JIGJIA a3 fiay o4 puili — 14001
gt

aalaill elli ciaings ¢ dibill ciabial 2a 55 = lpany (8 gLl 5T Jasll e piay e 2y - L lall calS 1]

03t i oSall Lod Lo gl panlall JLaidl 5a sk e oole Jlans] i ¥ Jasll 000 Tk ¢ dle 28y 5oy Lgad 5 5blee
Sadn

L aaall

ooy ¢ igilly Jils g yailly Jildy 5lsadl Jil8 ur Lo samall Tia elale 16l o ls Jlgaall 5, 5Sdall 5, sunll o

Pt by oS

- bl JLaily Jaall oSay ¥ ol + 2alall 2a ) _i

Cigaall ehal o i ¥ ol llaall el Gl e aliy of o
olu¥ LAY Jlas dla o< Y of o

Slaal Csul & ciadl 3« dingy oo anlls « Jas o dibill wial o) Lo (SAIS 28yludl 55 uall G (A
S5 Gl byl i e lliS ¢ leall lia pal Il qeasll el 3 alas

1/1


https://archive-1446.islamqa.info/ar/answers/14001/%D8%AA%D9%84%D9%82%D9%8A%D8%AD-%D8%A8%D9%88%D9%8A%D8%B6%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%B2%D9%88%D8%AC%D8%A9-%D8%AE%D8%A7%D8%B1%D8%AC-%D8%A7%D9%84%D8%B1%D8%AD%D9%85

